IIpo:xkvMBaHue C )KUBOTHBIMM B KOTTEIXKAX U
Taynxaycax Mockoy Kanutpu Kiad

Ona KOMCbOpTHOFO oTAbIXa OCTallbHbIX FOCTEMN, npoCcUM O3HAKOMUTLCA C NpaBuilaMu pasmMeLleHuns
AOMaLWHUX XXUBOTHbLIX B HAWWNUX AgOoMaXxX UJTK Ha TeppUTOPUN KOMMJIeKca:

e [OONYCTUMO copepxaTb He 6onee AByx Kowek/aByx cobak unm ogHON KOLLKM M OOHOW cobaku

e B MOMEHT Bbiryna no TeppMTopmun KOMNsekca JoMallH1eE XNUBOTHbIE OOMKHbI HAXOAUTLCS Ha
NoBOAKE UMM Ha pyKax y X03sinHa

e roCTb 0053aH ONnaTuUTb reHepanbHyl YOOpKy AOMa, B KOTOPOM HaxoAmmnock AOMallHee
XXMBOTHOE, COrMacHO NPencKypaHTy 4O MOMEHTa Bble3aa

locTb HECeT OTBETCTBEHHOCTb:

e 3a Nniobble noBpexaeHmd nnn yu.l,ep6, NPUYNHEHHbIE JOMALLHUMU XXNBOTHbIMA
e 32 y6opKy OTXO0AO0B XNU3HeaeAaATernbHOCTU CBOUX AOMALLUHUX XUBOTHbIX, B TOM YKUCIE€ Ha
TeppuTopun obLLero nonb3oBaHus

3anpelyeHo:
e coaep)kaHue PenTUNuii UNn 4OMaLLHUX XXUBOTHBIX, KPOME COGaK 1 KOLLEeK
e TMPOXMBaHWE B HOMEpaX OTeNs C AOMALLUHUMU XXMBOTHLIMW MPUCYTCTBUE AOMALLHUX XXUBOTHbIX B
MecTax KONMEKTUBHOIO OTAbIXa, TakKUX KaK roCTUHULA, CNIOPTKOMMMEKC UMK ronbd-kny6
e OrpaxpgeHvie OBOPOB, MOCTPOEK KOHYP, a Takke CBOOOAHbIV BbIryn XUBOTHbIX
e MPUYUHEHME XUBOTHBLIMM LLYMa, 6GECNOKOMCTBA UK NpeacTaBneHme Kakon-nnbo yrposbl
300POBbLI0 OKPY»KatOLLIMX

MpeKcKypaHT Ha NpOXMBaHMe C XUBOTHLIMMU B KOTTeAKaxX U TayHxaycax Mockoy KaHTpu Kna6

HdononHutenbHas nnarta B3MMaeTCs:

* o7 1 cyTok oo 7 cyTok - 2 000,00 py6./cyTku

* oT 8 cyTok go 20 cyTok - 1 500,00 py6./cyTku

* oT 21 cyTok oo 30 cytok - 1 000,00 py6./cyTkn

* 0T 31 CyTOK — CTOMMOCTb reHeparnbHOW y6opku No NpercKkypaHTy B 3aBUCUMOCTHM OT Tuna KoTTeaxa



